

記載内容の訂正とお詫び《正誤表》

本書におきまして掲載内容に誤りがございました。

ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びするとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

「第1章漫画『高田を創り郷土愛に生きたヒーロー』内」

| | 誤 | 正 |
|------------------|------------------|------------------|
| 5ページ 上段左 (ふりがな) | ともに 共に | ともに 共に |
| 10ページ 下段左 (ふりがな) | きたぐにかいどう 北国街道 | ほっこくかいどう 北国街道 |

「第2章『松平忠輝公図鑑』内」

| | 誤 | 正 |
|------------------------|-------|-------|
| 13ページ 9行目、11行目、12行目 | 伊達正宗 | 伊達政宗 |
| 15ページ 9行目 | 1604年 | 1614年 |

「第3章『忠輝公の郷土愛とこれからの上越市』内」

| | 誤 | 正 |
|-------------|--------|--------|
| 18ページ 1行目文末 | 称しました。 | 称しました。 |
| 15ページ 9行目 | 一六〇四年 | 一六一四年 |